]
! '
o .
»
oy "n
[
!l[El i @l 311hi36

o 36.1 ¥, Tk FdR fesa @ oo ©: g 21 3 U

T: qol & AW 1 3§ 9 §, ABCD 9@ EFGH HHR G F
g €1 39 ¥R, ADGH d BCFE THI<R THAAl © q1
ABEH @ CFGD “ff Ud € ¥9ael 81 & ¥9qel ABCD qell
CFGD W&R @ CD W & 21 T € frelt ot < e D
gudell H B @1 W YRR, Y @ fF HHdW TWER ¢
et o fierd € qen fem i famgeti w fyed ) A n

TH UG W, BW AARe] § W o1 THAT T § FHIHIO1, Tl for 36.1

% A AHIRIO i GAMT €9 | a5, Th 95 & Th

@ ¥ afasd g d1 UF uuad 3R UH @ & S+

FHU G FH D IR H UGH| I @Rl & guaed g &

yfasia ot Tenfyd

©

Y UG ® AW & 9% oY freAfafed | guef g s
o AaRer § U [l 1 GHHT ®9 ° THHWOT Jd R
o Teh W & A9 THHO THHG 9 H a5

e % fog # wH @ ¥ aftee g 9@ w

° T @ qAT TH THAA o o9 H B A HEAT

o T @l % WHAWE BH 1 Wiaed A HEAl

o T @ H ahcan/ K- aan & T Th W@ W/ g
° T T@el % TR THRR 9l o BF 1 gfdee

ww@mzﬁmﬁaﬁ%u&wwﬁwﬁwﬁwﬁvaﬁ%
H BRSOl § Al FE al fvgall ¥ BN Wl g |

36.1.1ﬁqwﬁ§®8ﬁaﬂﬁrﬁm?ﬁa fag U wfewr & =R
RET BT FHGIT: A9 AT fh R g fasg A BaR o arel den fig

T

453



U AfRe b B AR @ (8] AW AR g A @ Rafy afkw o ok v
R 5 W fag P &1 Rufa afker r 2

AY ?)»
//
P
A
/
9) >
Z
g 36.2
AOAP #, OA+AP = OP
AP = OP-OA=r—a
R APIb . AP=M\b
: r—a = Ab (1)

=  r=ag+Ab O & @ @1 Gy v § aniie iR 2|

36.1.2 HiAY ®Y Hl wIdig ®T § gREfdd AT

9 ST, (x,, ¥, z,), [&C 8¢ famg A @ fdene € do b, b, b, WAW &
fem—erura ¥ s9a sftRaa fag P& fdenia (x, y, 2) B

SEl

A~

= xityj+zk, a=xi+y j+zk

N

1N b = bi+b,j+bsk.
39 7ML B TR0 (1) § uferenfid avA W,
(x—xl)g“‘(y—yl)}‘l'(z—zl)/; = k(b1;+b2}'+b3lz)
.x—.xl :k,y_yl :x’Z_ZI :7\1

bl b2 b3

x;xl:y;zyl::;l,a‘r foo Y@ & FHGRO BT G BT BY B |

Tg NG B FHIGRU BT FEAT T T
36.1.3 &t Tagali ¥ g M ITelt @1 T QU

A9 <fifST fag ATam B 9 8”& dTell Y@ [ 8] A9 ofiforg fageil A dem B
& Refy afeer waer o qor b ¥

=

454 TfuTa



d IfRed Y1 W ol Wews fasg P @ Rafy afeer r 21

SICANEE

AP

3R AB = b-a
W] Ap AN 4p Ov@ wfew

AP = AAB
ie. JF_g= Mb-a) (2)
= S = a+Mb-a) B

o7 36.3

St f afewr wg & @1 &1 e FHieNT B |
36.1.4 |SIT ®T Hl KA T § URafdd wem

A AAY (x,, vy, 2,) TAT (%, ¥,, 2,) A g ATem B Fiwis €1 fag P

fdend (v, y, 2) €1
K| a=
3R ;= xi+yj+zk.

3T "Ml B FHIHRO (2) H W W,

(x=x)i+ (= y)j+(@—zk = My = x)i+(yy = 3] + (25— k]

X~ 4 Y2= N L7y

O TN T8 (g & IEeRe BT A B w9 2|

X=X Y=V ™4

T @ B FHeRT & G-I ueu 7

xi+y jtgk,b=xi+y,j+2,k

TEeRvl 36.1. fa=g (2, -3, 5) A BHR WM dlell A1 AR j4+2)-3k P WHAR

W BT AfGY GBI S DI |

& : Ul = 2i-3j+5k

QI

i+2]-3k

S
1]

N
1]

ST b Y@l BT R FHHRI |

~

(2i—3j+5k)+ MG +2]—-3k)

T




FETEXT 36.2. TI=g3ll (~1, 5, 2) T (4, 3, —5) ¥ BIHR ST dTll AT BT AL FHIHROT
A DI |
T : 3 o5 ®U H Y@ &1 Al FHIBR

—

b—

r=a+Mb-a) B
Tl a = —?+5}'+2]§
g b = 4i+3)-5k

a

5i-27-7k

o Xl BT T FHBROT & 1 ¢ o= (—i+5)+2k)+MSi—2]—Tk)

STTERTT 36.3. YT B FEE x;3:y‘32:Z;5 B WY w9 F e

X=5_ Y- _274

g : QU U WHAROT DI FHIBRUT b b by A gl BRA W,

x,=-3,y,=2,z,=5
b, =2 b,=-3,b,=1
- a = (=3i+2j+5k)
3R b= (2i-3j+7%)
31 ;= (=3i+2]+5k)+M2i—3] +7k) T wU ¥ 3pfre
TR 2|
SAETUT 36.4. 39 W@ H GHEIU F@ SIS S fag (1, 2,-3) @ B W R e
L (11 1) .
ISSEJNEC SIS (_’_’__j %|

1 1 1

NERENC] V3

x—1 y—-2 z+3

e T T
DI x=-1l=y-2=—(z+3)

ST 36.5. 3G W & GHEIO A wifee S fag (1,-3, 2) 9 g St @ qen
e fem-arqaa (1,-2, 3) 2
T : T B GHE ©

x—=1 y+3 z-2
1 -2 3




ITMETOT 36.6. 39 @1 & THIRO Tq HioQ o & foagst (1,-3,2) do0 (42,-3) 9
HEZES I
T ;A5 T % FHe €

x=1 y+3 z-2

4-1 243 -3-2

x-1 y+3 z-2

! 3 5 5
3EETT 36.7. fogew (023) @ (-13,7) @ fAaH amel @ & gaia qeon o
(1,-5,-6) ¥ B W aTel @M & FHHO J1d Hired|
gt : fagen (02,3) @ (-13,7) & fHom @l Y@ & fGg-omgue 2
-1-0, 3-2, 7-3
Bl ~1,1 4
Id:, 3@ W & FAHR @ & k- -1, 14 fod 1 gk 2

ard:, & T W ® GERR a9 (1,-5,-6) 9 B M el 3@ & THeE 7o
x=1_ y+5 z+6
-1 1 4

@i@@mﬁﬁmﬁwlww fafed, it fag (1,-2,3) o et Sl @ qen
frae feR-3rue 3,-4,5 &

2. 95 (3,-9,4)TM(-9,5,—4) W TH < TTEl @1 & A €9 | FHie fafed
3, af w9 gt fafed, s faget (-7,5,3) e (2, 6,8) @ el Sl 2

4. @ & wAtha w9 o gHie fated, st fag (1,2,3) 9 e Sl @ qen fawget
(-4,7,2) 3R (5,-3,-2) ¥ B M et W@ & Fa=R 2|

5. 39 Y@ % gAfAd ®9 4 gHi0 fAafed, st getfasg @ Tord! € qen e eerf
W TAA &9 H gH g T

6. I a5 wd g (5, -2, 3) ¥ BR T dTell @l HT Afaw TR faRag |

-5 +4 z-3 :

x3 =y7 =212 gy afew wu # faRa|
8. XWT & WHIIRU ;=(j+2)+3k)+AM(i-3j+2k) B B w4 § fARaU|

9. g (2,-1,4) ¥ BIPX ST dlell qAN AR j42—k D FARKR G BT AlG

THDHROT ST BIFTY |

36.2 Ueh 3@T o HHIGIUN sl ARG ®© | qRafdd &

MY =AM BN TR Q) STOU=R GHdell 1 Yidesed Uk @ Bl el

7. &1 B FHIBI

T 457




458

T & Sfaesaid WHdel & HHII

ax +by+cz+d=0 (1)
qen a'x+b'y+c'z+d =07 ...(i)
AT A I FHAA W AB R Ufaesfd #td €1 AB 1 e fag <Al defl W B 31,
W & Y% fag &l Sl THaell & Wil Wl T i €1 oTd: WHieLl
() 9 (i) S TH @ H g0 €
HHHUT ax + by + cz = 0 qA a'x+b'y+c'z=0®1w¢ﬁw%ﬁ%
fag U B It ® q91 SWITd W & G €, il ST IHl g9 I 9 gl
4 &1 SWe ®9 H THEN Bl W % AT B9 (e EHEG ®9) G GHiH00
FEd 2
(i) T (i) P ®9 H I ™ W & gHiHOn & guthg ®9 H uafdd w9 & fau, g6
e+ fFrisamd qen e | o & fag & fwnes 9@ en =fsu
M 3@ 1 fEohiedd |, m el n &1 FERLOT (i) 9 (i) 510 YeiRia goael & sAfirerss
W T8 @ T R

al+bm+cn=0 R a'l+b'm+c'n=0
e fafy g/ eq o

/ m n

bc'-b'c ca'—ac':ab'—a'b
3Td:, @ Ht gt (be'-b'c),(ca'—ac')3iR (ab'—a'b) & THEUE T

TR (i) 9 (i) ¥, z=0@q W, g4 ae fag fierar @ f59 ® xy-ten wwaa 9 foerdt
21 o9 B U B R e

ax +by+d=0 ....(111)

a'x+b'y+d'=0 iV
(ifi) 9T (iv) ! A HE W, T T B ©

__bd-bd _da-d'a

ab'—a'b’ v = ab'—a'b

bd'-b'd da'-d'a
M s 90
m”i@wwﬁg(ab'—a'b ab'—a'b J #

a1d:, gufhd ®9 § Y@ & gHie ®

bd'-b'd da'-d'a
X — y —
ab—a'b  _ ab—a'b _ z
bc'-b'c ca'-c'a ab'—a'b

femut: 2=0FH TH & TWH W x=0A y=07T x,y, 2% o€ & 3fed A4 &
T 2, 9% 3§ YHR U A SN 1 T AfgdE g 2l




ITEAOT 36.8. TRl @ @ FHEN x —2y+3z=4 TA 2x —3y+4z=5 R
HufHd &9 § ufiafdd ST q1 STl fSehepisard qrd shitsq)
T : WM YO dd W fRE fag & 2 e 2= 0 ®)
3q: Hudell & ufEfdd gHieo €
Xx—2y=4

2x =3y =5
T HH W, x= -2 q y=-3 Al 2l
- T EHae 1 SwatTe T (-2,-3,0) 81 W1 1, m, n 3@ 1 aepsad € whife @
@ gude % Ao W oo ®, gHiaY
[-2m+3n=0 @ 2l-3m+4n=0
l m n
8419 6-4 3+4

[ m n 1
—:—:—:i‘—
Sl 1" 21 6
3d:, Y@ & gAfgd ®9 § e @
x+2 y+3 oz
1 2 1
+— o+ 2 o+
6 J6 6
x+2 y+3 _z
SRt 1 2 1
qern Yen & feereard €
+ Loy 2 4 U sem - o wme fee o R)

6 6 6

N

1. =1 TEnet & et il THfAg ®9 § fafeu:

Hx+5y—-z=17 qen 2x =5y +3z=-1
x+y+z+1=0 qen 4x+y—-2z+2=0
(i) x -y+z+5=0 qaen X—2y—-z+2=0

36.3 U fag &t Uah 3@ W dfteeh it

q P( Xy, y),2) )T fag & aean AQ & T Ymn €, Towsh weftenton

x—a_y-B_z-Y
l m n

459



460

8, Vi @ AQ H1 fEaerisad I, m 3R n 1 fog PH @1 AQ W &% &l 4§ Q & qen
ASE fag (o, p,y) =
PQ2 = AP2 — AQ2
T, AP? = (x—a)’ + (v ~B) + (2 - )
AQ & W AP T F&T
=(x;—a)l+(y; —-B)m+(z —v)n
PQ2 ={(x - a)* +(y; -B)* +(z -7’} ~% T
5 o7 36.4
—{(xy—a)l+(y; =B)m+(z —y)n}
St fag P A @ W @ PQ &1 g swill @I
SEEIOT 36.9. Tag (2,3,1) & W@n
y+z-1=0=2x-3y-2z+4 ¥ 30 @ =i
A : AM 2z =0 A Hael & swats fag w1 2 e ?
3Td:, THIHIO y=1 7 2x —3y+4 =0 59 9 2 5@ x:—%mm%

P(xy, y1, 21)

A T &1 At fag (—— 10) 2l
HAT 1,m,n%@aﬁﬁaaﬁm%|

O04+m+n=0 9 2/ —-3m—-2n=0

:(§+4+1)_(§+i_%j £_2=9
4 6 3 3

- PQ=3
Stofq aifwa it g 3 T 2|

Q e

L P AR v % foy, @ feg @ @ T Ten @ g wW R

0 ﬁ*lv_g(() ) 3)_1_@_[ X+3 yz—lzz-;-4




(i) g (—1, 3. 9) a\_@_{){—513=y+8=Z—31

-6 1
Gi)fog 4,1, ), @M x+y+z=4,x -2y —z=4
i) g (3,2, 1), 31 x+y+z=4TMx -2y —z =4

36.4 Ueh @1 qAT Ueh GHAA @ Se AT RO

Teh W@ 91 Uk GHAA & o h1 HI0 THAA o T 91 [l & g & HI0 hl
e B &1 HAT 3@ F R

' ] ' Zl 900_9
X—-x'_y-y'_z-z ]
; o P (1) 5
2 q1 HHAA 1 GHE ©
ax +by +cz+d=0 o.(1h) .y
. .. (0]
IfE (i) qA (i) b o H HO g B, oA o 36.5
sin ® = cos (90°—6)
_ al + bm + cn X
\/12+m2+n2 \/a2+b2+c2
X =2 +3 z-1
ITETUT 36.10. @ 3 =y3 = T WA 2x -3y +4z-7=0 % =

T I Jd Hif|

T : U oifee 6 gaae den Yen & 9 o Hu g 7l
2x3-3%x3+4x1

V32 432 412 22 4 (=3)2 + 42

3

1. ﬁm%@aﬁawwa#@aﬁaﬁwwamqﬂmq:

1

_ 1
9297

sin 6 =

0 = sin~! (

(i e : X y12=2__13 W WA 3x -4y +57 =5
(ii) Y : _2=Z;3=y12 JM WA —2x + 4y — 52 = 20
(ﬁi)%@:§=—32=y;2 qO WA x — 4y + 62 =11
(iv) @ x+2 y;3=z—;4 aar GHAA: 4x -3y -z-7=0

461



36.5 < @R o FHACT &7 ol Afaael
Ffg W@

X=X\ _ YY1 _72—179

L = ST (1)

my ng

X—=X2 _Y=Y¥Yo_Z—-17p .
adn 1 - T (i1)
2 my Ny

462

yfdese widt & 9 3 TH & HHdd § et 7l
e () 59 g9aa § B, 39 99dd 1 G ©

A(x-x;)+B(y-y;)+C(z-2¢)=0 .. (iii)
EEIED Al +Bm; +Cn; =0 .. (iv)
g @ (i) e Gii) H ®, A 65 (x,,y,,2,) 9 GHAA W feq g =i

A(xy=x)+B(ys -y )+C(zg -2z )=0 .. v)
EEIED Al, + Bm, +Cn, =0 (V)

(iv), v), (vi) ¥ | A, B 3R C & faaiiud @ W, 84 U< 8l ©
X0 =X1 Y2o— V1 2, — 74

h mom =0 (vii) firerr 21
) m, n,

JET WSt (i) 91 (i) H THASAT B HI TH SAOYIF Gaay 2|

T (i), (iv), (vi) § ¥ A, B R C 1 foeliod & W, 9 W e @

X—X1 Y=Y1 2—-24
ll ml nl = O ..... (Vl]l)
) m; Ny

(viii) T TER gfqesel Yensti i afifed & o GHad i <9 21 79 7H fag s
o =fe afasier (vii) T & @ T@IT () 990 (i) FHqetE

qHd X=X Y= 2-17 ....(iX)
ll ml 1'11 = O
I m; N

R foar Hifem|

FAiq (x —xy) (mny —myng )+ (y —y1 ) (nyly —noly)

+(z—-2)(lmy —lhm; ) =0




g @ oae § Teud enlt 9fe guaer s eAfucis 39 e W oo @ a3 W T
FE off fog Tada | 71 9 @ THd © TH
L (mny —mong ) + my (nyl, —nply ) +ny (4my —lpmy ) =0

3d: W@ () g9ae (ix) W T 2l
T YRR, B9 @ © R Y@ (i) 99aa (ix) W fod 2, 31 39 W 9edeid ¢ o,
yfae® (vii) g YEnsl & HHaed g @ fou yatd 7l
IUGRT : T (i) 9T (i) TER Gfqess, wUN, afe qen sad afg (vii) 9 © qe1 @
=R & R
fewuft: (i) Sfakg 5 3 Yo S fF 7 @ TE=R § 91 7 € Uesel © U & 99ad
o Tl Bl UE et i fauHaea e wed 2
(i) af% T Ter TAfAd €9 H 9o <@ s €9 H €, a T YR W o ded g
O T @

X-X1_Y~"N_z2-73

= o (@)

) m n
qer gE W ax +by+cz+d=0 @M a'x+b'y+c'z+d' =0 a0 (ii)

If% S Yo Tdela § 99 vug o 1 T T gEdl @ & e S g w2
@ (i) R fed &k =m® fag (x) + Iy, + mr,z +0r) T

Ig fog ax + by +cz+d =0 W ot feorm 7, =l
a(x;+Ir)+b(y,+mr)+c(z +nr)+d=0%l
_axy +by; +cz; +d

o ~ al+bm+ecn

3 YR, FE fIg a'x +b'y+c'z+d' =0 W off feera 2

a'x;+b'y;+c'z; +d'

o - a'l+b'm+c'n

* g e W, g9 e difed gfedy @ w2
ax; +by; +czp+d _a'xy+b'y +c'z +d’

al + bm + cn - a'l+b'm+c'n
feouft: afg Al Ter =m0 €9 | €, @ TH W@ % G | TEEd 9 H 9eferd
don I fafy § & wfaey @ st

IEEIUT 36.11. fag wifvu fo @
x—5=y—7=Z+3 e X—8=y—4=Z—5 T

4 4 -5 7 1 3
e X2 _y-7_z+¥3 Q)
4 4 -5
x-—8 y—-4 z-5 .
L 7 -1 T 3 ... (1)

TfuTa




464

qHqea g afg
8-54-7 5+3 3-38
4 4 -5|=0, o |4 4 -5|=0c=n
7 1 3 71 3

Bl 3(12+5)+3(12+35)+8(4-28)=0
Ell 51+141-192=0
Bl 0=0, st & ¥ B
3, W@ (i) 0 (i) THAAT B
3T 36.12. Tag FE fF @l
X+1:y+3:z+5 x=2 y—-4 z-6

qen
3 5 7 1 4 7
qHde B WY & 39 WA 1 GHiR o 9 shiter foad A Yend fem ®)

T ;@

x+1 y+3 z+5 o x-=2 y—-4 z-6
3 5 7 1 4 7
guaea i, At
24+14+36+5 37 11
35 7 |=0 s |3 5 7 |=0%
1 4 7
el 3(35-28)-7(21-7)+11(12-5)=0
a 21-98+77=0
Bl 0 =0. f& 59 B
- @ T @ gHi@ e

34 gHda 1 e, e 3 e fem € e R
x+1y+3z+5
35 7 (=0
1 4 7
(x+1)(35-28)—(y+3)(21=7)+(z+5)(12-5)=0
Ix+7-14y -42+72+35=0
Tx =14y +72z =0

4 9 4 4

X—2y+z=0




1
@ AUA feRa= HEr 36.5

1.

fag =@ fo f= @ gadeta € .
X—3:y—2:Z+l

(1) A x +2y+32=0=2x+4y+32+3

3 —4 1
Xl Y T 3yt l=0=5x 3242
(11) 5 3 1 Xx—=3y+1=0=5x-3z+
o X+1 -3 z+2 X -7 z+7 .
feemsa for @ =3 = qeom ~ =1L = HHde 21 39

-3 2 1 1 -3 2
A 1 GHIRO 1 wifed, fod 3 Yend feed @)

7979 .
a@aﬁm

T AR Al 1 Uidesed Th @l sl 7l
G BT AT TR r=a+Ab B, W& ¢ Y@ R iy gu g @1 Rufy
gfeer @R p X1 B GERR Th Al 2

TP WG Bl wy LN VTN 78 & S (v, y,, 7)) YT W R W
bl b2 b3

g & fduis & iR b, by, b, GRT b & RE—smua |
r=a+Mb—a) X BT UH I AR TR & W&l a JaT h & W <
faft1 fowgeil @ Reafa wfewr €
X=8 _ V=N _ 274
X=X = L7y

(X, ¥y 2,) X1 WR AT gU a1 fafd= fa=garl & fdene €|

@ X=X _Y"n_z2-17
[ m n

SHPI W PR WY g, S8l (x, y,, z,) I

T HTA ax + by + cz+d = 0 & < & R g

al + bm + cn

sin @ =
TP am2an? a2 bl go2 B MW E 2

s XX _ YN _Z2—-7 X—X _Y~Y¥2_2723 -
° TEm = = q«qn = = THAA ,
Al I m, n; ) m, ny el
7fg
X0 =Xt Y2— Y1 2, 74
ll ml Ill = 0 gﬂ
) m; n,
T




466

10.

WA @
AU 3G GHAA 1 GHR, foEd A A t@nd feem €, fre @
X=X Y=Y1 2-17
b m ng =0
) m; N

http://www.regentsprep.org/regents/math/algebra/acl/eqlines.htm
http://www.purplemath.com/modules/strtineq.htm
http://www.mathsteacher.com.au/year10/ch03_linear_graphs/02_gradient/line. htm

39 W & iRl 9 it S fag (1,4,7) 991 (3,-2,5) @ e S @1

39 W % g 96 S S fag (-1,-2,-3) ¥ e S § den gHad
3x —4dy +5z-11=0 R &= 2|

39 Y@ # fKFriead 9@ wifsd, stoST enstl | o € e fRe- e
L,-1,2, 9 2,1,—1 2

feemen fh fagew (1,2,3) e (4,5,7) 1 faam aren meve fa3eT (—4,3,-6) aen
(2,9,2) 1 e ot T@@ETe % FARR 2

% st 22
RIS
39 W@ & FHiEO @ wifee, S fag (1,2,-4) W gl Wit @ oqen frer <A
et ¥ 9 yde W aE e

x—8=y+19=2—10 o x—15=y—29 z-5

3 -16 7 3 8 -5

W x—y+22-5=0 M 3x+y+2z—6=0 % GHHON hl TAMHT &I H
gfafda it

y—2 z+5 x+1 y+1 =z
= = aen ="—— == & &g & B
-4 5 3 4 2 b

x-1 y-3 z x-4 y-1 z-1
2 4 ™ 3T, 1
HHqeid 21 39 Gudel 1 THR 1 i fed 3 Yerd feuq @)

39 GHdA 1 FH F9d R g e Yerd fed 7

feemgd for @t

x=5 y-=T7 z+3 o x-8 y—-4 z-5
4 4 -5 7 1 3
. - +4 +1
forgatl (2,3,1) Ao (5,8,7) S THAM a1t Y@mEvE #1 3w@n %= y3 = Z6 ey
J&9 Fq i

Tfura



1. g (1,2, -4) ¥ BbR O dleil T AT (27437 —5k) B WA Xl B
Ifeer FHIER S HIY |

1 w%@aﬂaﬂ?ﬁuﬂﬁwx”:ﬁ:z%lmvﬁmwzmm?

3 =5
13.  fd=gall (3, -2, —5) TAT (3, 2, 6) W BB WM ATl AT BT ARG FHIDHROT
ST DI |

14.  fag (2,4, -5) & BOR WM dTell qT Y@ X;3:y;r4:z;8$w,—d-\,
XET BT AfSYT FHIGROT ST BT |

@] e

TQ MU TeRasm HET 36.1

N

x=1_ y+2 z-3 x=3 y+9 z-4

L 3 —4 5 2 -6 7 —4

3 x+7 y—-5 z-3 4 x-1 y-2 z-3

' 9 1 5 ' 9 -10 -4
X 'y z - A A A

5 1-1°1 6. r=M5i—-2j+3k)

x—1_ y-2 z-3

7. F=5i-4j+43k+AGBi+7j+2k) 8.

1 3 2
9. F=Qi-j+a)+Ai+2j-k)
T 3MuA TeRasT drET 36.2
x—-2 y-1 1z X+- y+_
1 Q) =< == (ii) __ 3_¢2
2 -1 -3 1 5
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2. x+y+z=0

JET AT T

1 x=1_ y—-4 z-7

2 6 =2
15 3

3 T hBs 35 s >

x—=1 y-2 z+4

6. S =3 . 7.

8. 2x =5y —-16z2+13=0 0.
57

10. 73%!»‘!‘5‘ 11.

12, F=(=5i+4)+A3i-5j+k) 13.

14, r=(=2i+4)—-5k)+\Gi+5]+2k)

3 —4 5
90°
11 9
U 9
4 .- 4_12
-3 5 4

17x =47y - 24z +172 =0
r=G+2]—4k)+M2i+3) —5k)

r=3i-2j-5k)+M11k)




